



Российская Федерация  
Ханты - Мансийский автономный округ – Югра  
(Тюменской области)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА «СЕВЕРЯНОЧКА»  
(МБДОУ «ДСОВ «Северяночка»)

628126, мкр. Газовиков, д. 24 «А», пгт. Приобье,  
Октябрьский район, ХМАО-Югра, Тюменская обл.,  
тел./факс: 8(34678)32-6-72, e-mail: [nord-priob@yandex.ru](mailto:nord-priob@yandex.ru).

# Непоседы

Выпуск №6 (03.2023)

Электронный вариант на сайте МБДОУ (<https://severyanochka.86.i-schools.ru>)



*«Одна из важнейших функций творчества – дать возможность детям выразить то, что они не умеют сказать словами»  
Джин Ван'т Хал, «Творческое воспитание»*

23 февраля

Нравственно-патриотическое воспитание дошкольников начинается с воспитания любви к родному дому, семье, детскому саду, поселку, родной



природе. В дошкольные годы под руководством взрослых ребенок приобретает первоначальный опыт поведения, отношения к близким, сверстникам, вещам, природе, усваивает моральные нормы общества.

Для осуществления нравственно-патриотического воспитания в детском саду используем различные формы работы, начиная с младшего дошкольного возраста. Проводятся игры-беседы, организуется рассматривание

иллюстраций, составление рассказов по опорным картинкам, чтение художественной литературы, театрализованные, речевые, дидактические, сюжетно-ролевые игры, педагоги с детьми делают открытки для пап, к празднику, посвященному 23 февраля, принимают участие с детьми в конкурсах-выставке «Наша армия самая сильная».



В результате совместной деятельности у детей начинают формироваться такие важные для человека качества, как доброжелательность, уважение к окружающим людям, любовь к Родине.

Автор статьи: Курганова А.С.

## Родительский клуб «Семейная академия»

### Знай правила движения, как таблицу умножения.

16 февраля 2023 года прошла очередная встреча родительского клуба «Семейная академия», где инспектор по пропаганде БДД Бесчастнова Флора Абдуловна провела с родителями беседу на тему: «Стань заметнее на дороге», в рамках профилактической акции «ПДД соблюдаем, безопасно шагаем!», направленной на сохранение жизни и здоровья пешеходов участников дорожного движения. Флора Абдуловна рассказала родителям о принципах действия и важности применения световозвращающих элементов, напомнила основные правила безопасного поведения во дворе и на дороге.



После чего, родителям было предложено самостоятельно изготовить световозвращающий элемент (фликер). Это вызвало большой интерес у участников мероприятия, ведь носить сделанный своими руками брелок или значок вдвойне приятней.

В завершении сотрудник Госавтоинспекции объяснила родителям, где лучше размещать световозвращающие элементы, чтобы они были наиболее эффективны.

Мероприятие прошло в веселой и дружественной обстановке. Родители проявили фантазию в изготовлении световозвращающих элементов и получили массу положительных эмоций.



Автор статьи: Березовская Т.Н.

## Лего-конструирование

В феврале по конструированию из лего деталей ко Дню защитника Отечества с воспитанниками младшей и средней группы было проведено моделирование военной техники: самолетов и танков.



С воспитанниками старшего дошкольного возраста проводились занятия по созданию радиоуправляемых роботов гоночной машины и танка. Воспитанники с помощью педагога дополнительного образования смоделировали программируемого карточками робота-помощника - миксер.



На занятии по дополнительной программе «Умелые ручки» с воспитанниками подготовительной к школе группы сделали самолеты с письмом-поздравлением для солдат. В рамках программы проводилось занятие пластилинографией по созданию рельефных картин.



Дети старшей и компенсирующей групп смастерили обереги для солдат: кукол - Ангелочков.



В течении месяца с детьми старшей группы проводились занятия по лепке посуды казаков и изготовлению игрушки «зайчик на пальчик».



А ребята средней группы приготовили для пап и дедушек в подарок на 23 февраля модели танков.



Автор статьи: Темиргазиева Т.М.  
Педагог дополнительного образования